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Kerékpárutakat, és kulturális központot is tervez a város

Hétfőn délután sajtótájékoztatót tartott dr.
Révfy Zoltán polgármester, melyen elsősor-
ban a múlt heti rendkívüli képviselő-testületi
ülésen született döntésekről szólt, valamint
bemutatta dr. Sas Gábort, Baja város új jegy-
zőjét.

A város immár 7. alkalommal is csatlako-
zik a Bursa Hungarica felsőoktatási Ösztön-
díj pályázathoz, melyre a 2008-as költségve-
tésben 10 millió forintot szánnak.

Az önkormányzat egyhangú döntése alap-
ján bruttó 32.500.800 forintért kívánja meg-
vásárolni a HM kezelésében levő volt helyőr-
ségi klub épületét, mely egy igen értékes bel-
városi telken helyezkedik el. Többedszeri
nekifutásra próbálkozik már a megszerzéssel
a város, és úgy tűnik, ez még az idén sikerül-
het.

A Dél-Alföldi Operatív program kereté-
ben kerékpárút építésére nyújtott be pályáza-
tot az önkormányzat. Két hiányzó, nagyon

fontos szakaszt kívánnak építeni, melyekhez
a tervek már készen vannak. Az egyik az 51-
es főút beérkező szakaszán, a Baja táblától a
körforgalomig tartana, a másik pedig a z EJF
Pedagógiai Fakultásának Szegedi úti épületé-
től tartana a Tóth Kálmán térig. Az utak
költsége 111.344.000 forint lenne.

Rövidesen lejár az ún. norvég alap pályá-
zati határideje, mely több soron érint a
várost. Egy egyesület működő hajómalmot
kívánna létesíteni a Sugovicán, vagy a
Dunán, ha talál hozzá megfelelő területet.
Ennek hiányában az önkormányzat egyelőre
csak egy szándéknyilatkozatot fogadott el.

Ami biztos, az a Délvidéki Csillagászati
Űrfizikai Klaszterhez való csatlakozás, mely
a Bács-Kiskun megyei Önkormányzat csil-
lagvizsgáló Intézete és több, az ország déli
részén található önkormányzat elképzelése.
A tervek szerint Baján 250 milliós költséggel
kupolás előadó, konferenciaterem, látogató-
központ, naptorony, földi űrállomás és egyéb
turisztikai látványosság létesülne.

A város saját pályázata a Szentháromság
tér 3. sz. alatti volt Bajai Áruház épületére
vonatkozik, és mintegy 500 millió forintos
nagyságrendű. Ide tervezné az önkormány-
zat az új kulturális központját, mely jelenleg
több helyen elszórva található a városban,
melyek azáltal kiválthatók lehetnének. Az
épületben található egy hatalmas alapterüle-
tű és légterű helyiség, mely több funkciót is
lehetővé tesz, így mozit, színházi előadásokat
lehetne rendezni, illetve mozgatható székso-
rokkal bálteremnek is alkalmas. Vegyes
funkciójúvá tervezik az épületet, a földszin-
ten vendéglátó egységgel, ugyanis a működé-
si költségek igen jelentősek a nem kis épület-
ben. Ezáltal viszont a bérleti bevételek vissza-
forgathatók lennének a rezsi csökkentésére.

Dr. Sas Gábor jegyző
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